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Среди данных равенств только одно

верное.

Найди его за одну минуту
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[image: image9.emf]Это интересно

Интересно, кто придумал карандаши – эти волшебные палочки –

приносящие столько радости?

Карандаши появились не так давно. Современным карандашам

около 200 лет. Карандаш состоит из тонкого графитового

стержня и деревянной трубочки, которая нужна для того, чтобы

не ломался графитовый стержень, не пачкались руки и карандаш

было удобно держать.

Графит нашли 500 лет назад в Англии в шахте города Камберленд. 

Тогда же и стали делать карандаши. Годом рождения карандаша

можно считать 1795 год, когда придумали добавлять в графит

глину и обжигать тонкие стержни в печи. Чем больше глины, 

тем твёрже карандаш. Изменяя количество глины, можно делать

и мягкие сорта, удобные для рисования, и более твёрдые, для

работы над чертежами.

А как делают цветные карандаши? Почти так же. Только в состав

грифеля добавляется

краситель нужного цвета. Известно, что одного грифеля

стандартного карандаша хватит на то, чтобы провести линию

длиной в

60 

(шестьдесят!) километров. 
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